

Évzáró, forró hangulatban



A kánikula idején a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola évzáróján, a múlt héten szerdán délután az iskola fűvöszenekara teremtett forró hangulatot bevezető műsorával. Az igazgató, Brachna Irén, üdvözölve a diákokat, szülőket, pedagógusokat, valamint Földesi Zoltánt, az önkormányzat Művelődési Bizottságának elnökét számot adott szavakban az elmúlt esztendőről. Előbb a zenei tagozat eredményeit, eseménye-

it sorolta, majd ugyanezt a képzőművész és táncművész tagozatokon, illetve a dráma-csoport vonatkozásában is megtette, miután minden ágazaton sikeresek voltak a növendékek, sok elismerést, ajándékot volt alkalma átadni az igazgatónak, s még többet a szaktanároknak a bizonyítványok kiosztásával egyidőben. Az igazgató végzetül felhívta mindenkinek a figyelmét a visszairatkozásra, illetve az új tanulóknak a felvéte-

lire és a beiratkozásra, valamint ajánlotta mindenkinek a nyári zenei programokat, melyek közül elsőként, június 30-án Sass Sylvia és Teleki Miklós hangversenyét tekintheti meg az érdeklődő közönség az Ótemplomban. Mielőtt a diáksereg elvonult volna a bizonyítványosztásra, a csabacsüdi és szarvasi néptáncosok műsora zárta az évzárót, mellyel az országos tanulmányi versenyen, Kecskeméten a csoport 3. helyezést ért el.

VÁRJUK A MAGYAR NEMZETI PARKOK HETÉN, A KÖRÖS-MAROS NEMZETI PARKBAN

Június 18. Péntek

Barnabás Nap a Réhelyi Látogatóközpontban

15.00 „Füben-fában orvos-ság” túra, gyakorlati bemutató, kézműves tevékenységek. Programdíj: 450 Ft/fő.

Június 27. Szombat:

Szent Iván éjjelén – Éjjeli lepkék tánca – Körösvölgyi Látogatóközpont, Szarvas

Hagyományok, népszokások, hiedelmek, csillagászati megfigyelések.

20.00 Eder Iván asztrofotós kiállításának megnyitása

20.30 csillagászati előadás – közreműködik az MCSE

22.00 Néptánc bemutató és táncház

Egész éjjel távcsöves csillagászati megfigyelés.

Éjszakai lepkefigyelés (lámpázás) Danyik Tibor zoológus és jóslás Lázár Julianna közreműködésével.

A programban közreműködik a Kunszentmártoni Csillagászati Környezet és Természetvédő Egyesület, a Magyar Csillagászati Egyesület, valamint a Manninger Néptáncegyüttes.

Programdíj: 600 Ft/fő és 400 Ft/fő

Sikeres pályázatok a Szarvasi Intézményben

Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Székely Mihály Szakképző Iskolája a 2009/2010-es tanévben több pályázaton sikeresen vett részt, amelyekkel az iskola nevelő-oktató munkáját tartalmilag bővíti, a tevékenységi köreit színesíti.

Az Intézmény a magas színvonalú szakképzést alapfeladatának tartja és ezt a célt támogatja a legutóbbi két eredményes pályázata. A Tempus Közalapítvány által meghirdetett Leonardo da Vinci Mobilitás program keretében egy Németországba német és egy Finnországba szóló angol idegen nyelvi szakmai gyakorlat megvalósulását nyerték meg. Németországban nyolc tanuló, (négy pincér, négy szakács) vehet részt a három hetes szakmai gyakorlaton Chemnitz városában. Finnországba, Mänttäba pedig hat vendéglős tanuló utazhat. A két pályázaton az intézmény össz-

értékben 22.300 eurót, azaz közel 6,5 millió forintot nyert.

A diákok a szakmai gyakorlat első hetét a fogadó helyen töltik. A pincér tanulók terítetek, felszolgálnak, tálalnak, előkészítő munkákat végeznek. A szakács tanulók ételkészítési, tálalási munkálatokban vesznek részt. A program szerinti magyar nap keretében a hazai gasztronómiai bemutatót tartanak, hagyományos magyar terítéssel, díszítéssel, amelyre már itthon előkészülnek.

A külső gyakorlati helyek Németországban, Chemnitzben a Ratskeller étteremben, a „Chemnitzer Hof” Hotelben és a Klaffenbach Kastélyhotelben, Finnországban pedig Mänttäban a Santa Fe Hotelben és a Mänttä Club Étteremben lesznek. Itt a tanulók megismerkednek az étterem/hotel étel-, ital kínálatával, a helyi specialitásokkal és azok elkészítési módjával. Továbbá ta-

nulmányozzák a vendéglátáshoz szorosan kapcsolódó marketing tevékenységek sorát is.

A pincéreknél főként a szakmai idegen nyelv és a kommunikációs készségek fejlődését remélik, hiszen ők közvetlen kapcsolatba kerülnek a vendégekkel. A szakácsok idegen nyelvi fejlődése mellett fontos lesz az új technológiák, technikák megismerése is. Az iskola szeretné, hogy a diákokra a külföldi szakmai gyakorlat lehetősége motiválón hatna a további tanulmányi eredményükre, felkészítő órai aktivitásukra, céltudatosságukra és ezáltal sikeresebb lesz a szakképesítő vizsgájuk.

Várhatóan a külföldi tapasztalatszerzés megerősíti a tanulók szakmatanulását, ha azt látják, hogy a lehetőségeik munkaerőpiacon azáltal nő, hogy szélesebb körű ismereteket szereznek.

Az idegen nyelvi szakmai

gyakorlaton végzett munkáról a diákok szöveges értékelést, és Europass mobilitási igazolványt, valamint oklevelet kapnak.

Természetesen a három hét alatt lehetőség nyílik az adott ország, város nevezetességeivel, kultúrájával is megismerkedni. A sport- és szabadidős programok alkalmával is bővíthetik nyelvtudásukat.

Bakulya Anna, gyak.okt.vez.

